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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Згідно з Положенням про організацію навчального процесу у вищих 

навчальних закладах України курсова робота виконується з метою закріплення, 

поглиблення і узагальнення знань,  одержаних студентами за час навчання, та їх 

застосування до комплексного вирішення конкретного фахового завдання. 

Курс дисципліни «Основи митної справи» базується на потребах освітньо- 

кваліфікаційної характеристики бакалавра за спеціальністю 076 «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність». Дисципліна „ Основи митної справи” має за мету 

формування у студентів системи знань у сфері митної діяльності України, 

правильного розуміння митної політики держави, знання порядку і умов 

переміщення через митний кордон товарів, предметів, транспортних засобів тощо, 

митного контролю, митного оформлення експортно-імпортних вантажів, 

проведення експертизи експортно-імпортних товарів, здійснення контролю за 

дотриманням правил зберігання товарів на митних складах. 

У зв’язку з вищезазначеним, вивчення дисципліни «Основи митної справи» 

набуває особливої актуальності в сучасних умовах бакалаврами, які навчаються за 

спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (освітньо-

професійної програми «Товарознавство і торговельне підприємництво»), які у 

подальшому мають узагальнений об’єкт діяльності – технологія організації 

товарознавчої експертизи в митній діяльності, а саме: цілеспрямована експертна 

діяльність щодо якості продовольчої сировини і товарів та іншої продукції; митне 

оформлення експортно-імпортних вантажів та контроль оформлення 

зовнішньоекономічних операцій та перешкода контрабанди. 

Діючим навчальним планом передбачається написання студентами 

факультету технології та товарознавства харчових продуктів і продовольчого 

бізнесу курсової роботи з дисципліни «Основи митної справи» за для студентів 

спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» (освітньо-

професійної програми «Товарознавство і торговельне підприємництво») на ІІІ курсі 

денного відділення (2 семестр) та VІ курсі заочного відділення (1 семестр). 

Методичні вказівки до виконання курсових робіт студентами факультету 

технології та товарознавства харчових продуктів і продовольчого бізнесу з 

дисципліни «Основи митної справи» допоможуть студенту правильно обрати тему 

роботи, вивчити послідовність етапів виконання курсової роботи, глибше 

ознайомитися з вимогами до робіт такого плану.  

Кафедра товарознавства та митної справи повинна розробити і забезпечити 

студентів методичними вказівками з підготовки та оформленню курсових робіт, в 

яких встановлюється обов'язковий об'єм вимог до курсової роботи. 

 

ІІ. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсова робота з дисципліни «Основи митної справи» є проміжним етапом у 

підготовці бакалаврів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» (освітньо-професійної програми «Товарознавство і торговельне 

підприємництво»), і передбачає розвиток елементів наукової творчості, необхідної 
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для підвищення їх рівня. Курсова робота – це самостійне навчально-наукове 

дослідження студента основних законодавчих актів з  митної справи, їх 

застосуванні в ідентифікації товарів згідно до УКТЗЕД, встановленню заходів 

нетарифного регулювання щодо товарів при переміщенні через митний кордон 

України та визначенню ролі і місця митної справи в сучасному господарстві 

України. 

Мета курсової роботи полягає в наступному: 

 у формуванні глибоких знань студентів відносно митної та 

зовнішньоекономічної діяльності; 

 в опрацьовуванні основних положень митного законодавства та 

регулювання зовнішньої торгівлі на сучасному етапі розвитку України; 

 у набутті основних умінь згідно типових завдань майбутньої діяльності 

(ідентифікації товарів; аналізу асортименту; здійсненні митного контролю за 

товарами, що переміщуються через митний кордон України; документальному 

оформленні експортно-імпортних вантажів; забезпеченні ефективності технології 

митного контролю; дослідженні асортименту та якості товарів, як об’єктів 

експортно- імпортного переміщення); 

 у спрямуванні знань та умінь на здійснення умов для формування 

ринкової економіки, зростання зовнішньоекономічної діяльності та забезпечення 

економічної охорони державного кордону України. 

При виконанні курсової роботи з дисципліни «Основи митної справи» 

передбачається розгляд основних положень стосовно митного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Головними задачами курсової роботи є: 

 продемонструвати студентами набутого знання сучасного стану 

законодавства України, що регламентує митну справу; 

 виявити вміння поглиблених практичних самостійних навиків роботи з 

нормативною документацією при оформленні товарів і сировини, які 

переміщуються через митний кордон України; 

 приділити особливу увагу до сировини, вмісту окремих компонентів та 

технології виробництва продовольчих та непродовольчих товарів при визначенні 

коду згідно до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТЗЕД);  

 виявити вміння приділяти особливу увагу якості та безпеці 

продовольчих та непродовольчих товарів, та заходам нетарифного регулювання, 

що застосовуються при переміщенні через митний кордон. 

 Продемонструвати студентами теоретичних навичок що до переміщення 

через митний кордон України товарів відповідно існуючих митних режимів. 

Курсова робота має характеризуватись логічністю, доказовістю, 

аргументованістю і відповідати таким загальним вимогам: цільова спрямованість; 

чіткість побудови; логічна послідовність викладу матеріалу; глибина дослідження 

і повнота освітлення питань; стислість і точність формулювань; конкретність 

викладу результатів роботи; достовірність висновків і обґрунтованість 

рекомендацій; грамотне оформлення; бути виконаною і поданою на кафедру в 
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термін, передбачений графіком навчального процесу. 

Курсова робота, яка не відповідає вимогам щодо змісту та оформлення, 

написана без дотримання затвердженого плану, не містить матеріалів конкретного 

дослідження, обґрунтованих пропозицій до захисту не допускається. 

Слід мати на увазі, що студент самостійно пише курсову роботу і оформляє 

всю необхідну документацію. Теоретично і методично правильна розробка роботи 

і освітлення теми курсової роботи, а також її якість і зміст цілком і повністю лежать 

на відповідальності студента. 

Студент, який не встиг своєчасно оформити результати своєї роботи чи не 

представив роботу з поважної причини, повинен надати відповідний документ, що 

підтверджує дану причину не пізніше подання наказу на його відрахування. При 

наявності такого документа за студентом залишається право захисту належно 

виконаної курсової роботи у повторну сесію. 
 

ІІІ. КЕРІВНИЦТВО КУРСОВОЮ РОБОТОЮ 

 

Для керівництва курсовими роботами кафедра товарознавства та митної 

справі назначає керівників – викладачів кафедри. Бажано, щоб керівництво 

курсовою роботою з дисципліни «Основи митною справою» виконувалося одним і 

тим же викладачем, який планує керувати митною частиною магістерської 

дипломної роботи. 

Науковий керівник узгоджує тему роботи зі студентом, видає завдання на її 

виконання, зазначає строк завершення курсової роботи. 

Керівник курсової роботи здійснює загальне керівництво, теоретичну і 

практичну допомогу студенту в період підготовки і написання курсової роботи, та 

виконує певні функції. 

Функції наукового керівника курсової роботи: 

- надає допомогу студенту при розробці плану роботи над курсовою 

роботою; 

- встановлює календарні терміни виконання окремих частин роботи; 

- здійснює науково-методичне керівництво роботою студента; 

- контролює хід виконання курсової роботи; 

- перевіряє закінчену курсову роботу; 

- надає на комісію із перевірки курсових робіт закінчену курсову роботу, 

заздалегідь ознайомивши студента з оцінкою за роботу. 

Обов'язки наукового керівник курсової роботи: 

- скласти і видати зміст курсової роботи; 

- рекомендувати студенту бібліотеки та інші установи, де він зможе знайти 

необхідну основну літературу, довідкові і архівні матеріали, типові проекти і інші 

джерела за темою курсової роботи; 

- надавати консультаційну допомогу у вивченні літературних джерел, 

організації експериментальних робіт, виборі досліджень, обробки та аналізу 

отриманих даних; 

- проводити систематичні, передбачені планом-графіком бесіди із 

студентом, давати студенту консультації, контролювати розрахункові і 
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експериментальні результати; 

- контролювати відповідність змісту курсової роботи, науковості та 

реальності обґрунтування висновків і пропозицій; 

- контролювати хід виконання роботи і надавати поради щодо її виконання, 

стежити за виконанням студентом календарного плану виконання курсової роботи; 

- перевіряти окремі розділи і курсову роботу в цілому. 

Під час виконання розділів курсової роботи студент подає їх керівникові для 

перевірки. Після повернення розділів студенту він їх доопрацьовує або ж 

переробляє, а після остаточного узгодження оформлює у відповідності з вимогами, 

які ставляться до оформлення курсової роботи. 

Курсові роботи виконується студентом у лабораторіях кафедри 

товарознавства та митної справи, у читальних залах ОНАХТ та бібліотеках міста, у 

комп’ютерних класах і обчислювальному центрі академії. 

При необхідності виконання деяких розділів курсової роботи за межами 

університету (на підприємствах промисловості та торгівлі, в науково-дослідних 

установах і ін.) студент зобов’язаний одержати на це дозвіл від керівника роботи і 

завідуючого кафедрою. 

 

IV. ТЕМАТИКА ТА ОСНОВНІ ЕТАПИ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

 

Тематика курсових робіт має відповідати завданням навчальної дисципліни 

«Основи митної справи» і тісно пов’язуватися з практичними потребами фаху. 

Вона затверджується на засіданні кафедри товарознавства та митної справи. 

Виконання курсових робіт визначається графіком навчального процесу. 

Темою курсової роботи повинна бути одна з актуальних проблем митної 

справи, яка відповідає завданням та умінням спеціаліста освітньо-професійної 

програми «Товарознавство і торговельне підприємництво». 

Тематика курсових робіт розробляється кафедрою згідно у відповідності до 

затверджених програм вивчених нормативних та вибіркових дисциплін, з 

врахуванням можливості виконання її практичної і експериментальної частини і 

висвітлює актуальну проблематику основ митної справи. Тематика щорічно 

переглядається, коригується та поновлюється з урахуванням набутого на кафедрі 

досвіду, побажань спеціалістів, які беруть участь у перевірці робіт. 

Тема курсової роботи обирається на підставі попередньої дослідницької 

роботи студента у відповідності до напрямків досліджень, що проводяться 

назначеним керівником чи на кафедрі взагалі. 

Тема курсової роботи повинна передбачати розгляд основних положень 

стосовно митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності: 

 огляд нормативно-законодавчої бази, що регламентує порядок переміщення 

через митний кордон України обраного товару; 

 правил переміщення через митний кордон України товарів відповідно 

існуючих митних режимів; 

 оформлення продовольчих та непродовольчих товарів при переміщенні 

через митний кордон; 
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 правил кодування та визначення заходів нетарифного регулювання відносно 

продовольчих та непродовольчих товарів. 

Особлива увага надається якості та безпеці товарів. Питанням застосування 

заходів нетарифного регулювання, обов’язкової сертифікації продовольчих та 

непродовольчих товарів при ввезенні або вивезенні на/за митну територію України.  

Основний напрямок теми курсової робіти з дисципліни «Основи митної 

справи» - МИТНІ ФОРМАЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ НЕТАРИФНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ ПРИ ПЕРЕМІЩЕННІ (ТОВАРУ*) ЧЕРЕЗ МИТНИЙ 

КОРДОН УКРАЇНИ. 

Написання курсової роботи доцільно здійснювати послідовно (введення – 

основна частина – висновок), після глибокого і всебічного вивчення наявної 

літератури. 

Основні етапи виконання курсової роботи: 

- вибір тими і об'єкта дослідження, затвердження теми; 

- складання календарного плану виконання; 

- опрацювання літературних джерел і складання плану роботи; 

- збирання фактичного матеріалу, проведення експериментальних 

досліджень; 

- написання першого варіанта тексту, подання його на ознайомлення 

науковому керівникові; 

- усунення недоліків, написання залишкового варіанта тексту, 

оформлення курсової роботи; 

- подання роботи на кафедру. 

Курсова робота має виконуватися студентом у повній відповідності до 

затверджених календарного плану. У випадках відставання від графіка студент 

зобов'язаний надати пояснення своєму науковому керівнику або завідувачу 

кафедри. Порушення студентом календарного плану виконання фіксується 

науковим керівником, який інформує завідувача кафедри. 

У відповідності до календарних етапів студент має подавати роботу 

частинами на переглядання керівникові та консультанта, а у встановлений 

графіком кінцевий термін подати завершену курсову роботу на рецензування 

науковому керівникові. 
 

V. СТРУКТУРА КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсові роботи є самостійними науковими роботами студентів, виконані на 

основі глибокого вивчення питань теми та їх творчої розробки. 

Загальними вимогами до курсової роботи є: чіткість і логічна послідовність 

викладання матеріалу, переконливість аргументування, стислість і ясність 

формулювань, що виключають неоднозначність тлумачення, конкретність викладу 

основних результатів і висновків, їх наукова і/або практична значущість, 

обґрунтованість особистих припущень і рекомендацій студента. До структури і 

змісту курсових робіт ставляться вимоги як до наукової праці (ДСТУ 3008-95. 

Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура та правила оформлення.). 

Курсова робота повинна послідовно містити: 
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- титульний аркуш;  

- перелік умовних позначень, ключові слова (за необхідності) 

- завдання на курсову роботу;  

- зміст;  

- вступ (1-3 аркуша);  

- основну частину (35-50 аркушів);  

- висновки (1-3 аркуша);  

- список використаних джерел (не менш 20 джерел);  

- додатки.  

Титульна сторінка містить найменування вищого навчального закладу, 

найменування кафедри, на якій вона виконувалась, тему курсової роботи, прізвище 

ім'я та по-батькові й інші відомості про студента, прізвище, вчене звання (посаду) 

наукового керівника, місто і рік (додаток А). 

Зміст курсової роботи визначається її темою і відбивається у плані, 

розробленому за допомогою наукового керівника. 

Якщо в курсовій роботі вжито специфічну термінологію, а також 

використано маловідомі скорочення, нові символи, позначення і таке інше, то їх 

перелік надається в роботі у вигляді окремого списку, який розміщують перед 

вступом.  

Перелік треба друкувати двома колонками, в яких зліва за абеткою наводять, 

наприклад: скорочення, справа – їх детальне розшифрування. Якщо в курсовій 

роботі спеціальні терміни, скорочення, символи, позначення і таке інше 

повторюються менше трьох разів, перелік не складають, а їх розшифрування 

наводять у тексті при першому згадуванні.  

Кожний розділ починають з нової сторінки. Основному тексту кожного 

розділу може передувати передмова з коротким описом вибраного напряму та 

обґрунтуванням застосованих методів досліджень. У кінці кожного розділу 

формулюють висновки із стислим викладенням наведених у розділі наукових і 

практичних результатів, що дає змогу вивільнити загальні висновки від 

другорядних подробиць.  

Мова курсової роботи – державна, стиль – науковий, чіткий, без 

орфографічних і синтаксичних помилок, послідовність логічна. Пряме 

переписування у курсовій роботі матеріалів із літературних джерел є 

неприпустимим.  

 

VІ. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсову роботу друкують машинописним способом або за допомогою 

принтера на одному боці аркуша білого паперу формату А4 (210x297 мм) через 

півтора міжрядкових інтервали до тридцяти рядків на сторінці. Мінімальна висота 

шрифту 1,8 мм. Можна також використати папір форматів у межах від 203×288 до 

210×297 мм і подати таблиці та ілюстрації на аркушах формату А3. 

Обсяг основного тексту курсової роботи має становити 2,5-3,0 авторських 

аркушів (45-55 рукописних сторінок). Зазначений вище обсяг курсової роботи 

розрахований на використання при її оформленні комп'ютерів з використанням 
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шрифтів текстового редактора Word шрифт Time New Roman розміру 14 з 

полуторним міжрядковим інтервалом. 

Текст курсової роботи необхідно друкувати, залишаючи поля таких розмірів: 

ліве – не менше 20 мм, праве – не менше 10 мм, верхнє – не менше 20 мм, нижнє – 

не менше 20 мм. 

Шрифт друку повинен бути чітким, стрічка чорного кольору середньої 

жирності. Щільність тексту повинна бути однаковою. 

Вписувати в текст курсової роботи окремі іншомовні слова, формули, умовні 

знаки можна чорнилом, тушшю, пастою тільки чорного кольору, при цьому 

щільність вписаного тексту повинна бути наближеною до щільності основного 

тексту. 

Заголовки розділів роботи «ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ»,  

«ЗМІСТ», «ВСТУП», «РОЗДІЛ», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК 

ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ» друкують великими літерами 

симетрично до тексту напівжирним шрифтом. Заголовки підрозділів друкують 

маленькими літерами, крім першої великої, з абзацного відступу напівжирним 

шрифтом. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Якщо заголовок складається з двох 

або більше речень, їх розділяють крапкою. Заголовки пунктів друкують 

маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного відступу в розрядці в підбір 

до тексту.  

Перед назвою пункту повинен бути пропуск однієї строки. 

До загального обсягу роботи входять додатки, список використаних джерел, 

таблиці та рисунки, які повністю займають площу сторінки.  

Нумерація. 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів, малюнків, і 

таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака №. 

Першою сторінкою роботи є титульний аркуш, який включають до загальної 

нумерації сторінок роботи. На титульному аркуші, листі завдання, змісті, переліку 

умовних позначень номер сторінки не ставлять, але враховують, на наступних 

сторінках, починаючи зі вступу, номер проставляють у правому верхньому куті 

сторінки без крапки в кінці. 

Номер розділу ставлять після слова «РОЗДІЛ», після номера крапку не 

ставлять, потім з нового рядка друкують заголовок розділу. Підрозділи нумерують 

у межах кожного розділу. Номер підрозділу складається з номера розділу і 

порядкового номера підрозділу, між якими ставлять крапку. В кінці номера 

підрозділу не повинна стояти крапка, наприклад «2.3» (третій підрозділ другого 

розділу). Потім у тому ж рядку йде заголовок підрозділу. 

Пункти нумеруються у межах кожного підрозділу. Номер пункту складається 

з порядкових номерів розділу, підрозділу, пункту, між якими ставлять крапку. В 

кінці номера не повинна стояти крапка, наприклад: «1.3.2» (другий пункт третього 

підрозділу першого розділу). Потім у тому ж рядку йде заголовок пункту. 

Ілюстрації (фотографії, креслення, схеми, графіки) і таблиці необхідно 

подавати в роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на 

наступній сторінці. Рисунки і таблиці, які розміщені на окремих сторінках роботи, 

включають до загальної нумерації сторінок. Таблицю, рисунок або креслення, 



 

 

10 

 

 

розміри якого більше формату А4, враховують як одну сторінку і розміщують у 

відповідних місцях після згадування в тексі  або у додатках. 

Рисунок позначають словом «Рис.» і нумерують послідовно в межах розділу, 

за виняткам рисунків, поданих у додатках. Номер рисунка повинен складатися з 

номера розділу і порядкового номера рисунка, між якими ставиться крапка. 

Наприклад: Рис. 1.2 (другий рисунок першого розділу). Номер рисунка, її назва і 

пояснювальні підписи розміщують послідовно під рисунком. Якщо в роботі подано 

один рисунок, то його нумерують за загальними правилами. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у додатках) в 

межах розділу. Номер таблиці повинен складатися з номера розділу і порядкового 

номера таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: «Таблиця 1.2  - » (друга 

таблиця першого розділу). 

Формули в роботі (якщо їх більше одної) нумерують у межах розділу. Номер 

формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в розділі, між 

якими ставлять крапку. Номери формул пишуть біля правого поля аркуша на рівні 

відповідної формули в круглих дужках, наприклад: (3.1) (перша формула третього 

розділу). 

При написанні роботи автор повинен давати посилання на джерела, 

матеріали або окремі результати з яких наводяться в роботі. 

Посилання в тексті роботи на джерела слід зазначати порядковим номером за 

переліком посилань, виділеним двома квадратними дужками.  

Приклад:  

Ставки ввізного мита визначається згідно Закону України «Про митний 

Тариф» [4]. 

Також у роботі обов’язково необхідно зробити посилання на конкретні статті 

Митного Кодексу та інших нормативно-правових актів.  

Визначення понять регламентовані Митним кодексом України [1, ст. 4] 

(основна термінологія закріплена у статті 4 МКУ). 

Список використаних джерел включає перелік використаних літературних 

джерел, послідовність їх розміщення може співпадати з послідовністю їх 

приведення в основному тексті роботи, а може бути наведений в алфавітному 

порядку. Номер літературного джерела вказується арабською цифрою. 

Обов’язково повинні бути посилання в тексті на літературні джерела.  

Приклади оформлення списку використаних джерел з урахуванням 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 представлено в додатку Г. 

Додатки повинні носити інформаційний або обов’язковий характер і 

наводяться в кінці курсової роботи. Кожен з додатків повинен мати свій 

порядковий номер і назву. Порядковий номер вказується в алфавітному порядку 

літерами, крім літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь (наприклад: Додаток А). До переліку 

сторінок роботи додатки не входять. В додатках може бути також розміщено 

графічний або інший ілюстративний матеріал, на який зроблено відповідні 

посилання в основному тексті. Додання незаповнених протоколів, документів, 

таблиць не допускається.  
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VІІ. ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Зміст роботи обумовлюється її темою. Приблизний зміст курсової роботи 

представлено нижче (але він може корегуватися відповідно до обраного об’єкту). 

РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ МИТНИХ 

ФОРМАЛЬНОСТЕЙ ЩОДО ПЕРЕМІЩЕННЯ (ТОВАРУ*) ЧЕРЕЗ 

МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ 

1.1 Теоретико-правові основи переміщення через митний кордон України 

(товару*). 

1.2 Аналіз сучасного стану та перспективи розвитку імпортно-експортних 

операцій відносно (товару*). 

1.3 Методологія визначення коду товару* згідно до української класифікації 

товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД). 

Висновки до розділу 1 

РОЗДІЛ 2 

ЗАХОДИ НЕТАРИФНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПРИ ПЕРЕМІЩЕННІ 

(ТОВАРУ*) ЧЕРЕЗ МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ 

2.1 Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

2.2.1 Застосування заходів офіційного контролю при імпорті/експорті 

товару* через митний кордон України. 

2.2.2 Попередній документальний контроль та його документальне 

забезпечення при імпорті/експорті товару* через митний кордон України. 

2.2.3 Визначення країни походження товару* та застосування 

преференційних заходів. 

Висновки до розділу 2 

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  

ДОДАТКИ 

 

товар*  - вказується конкретний товар відповідно до індивідуального завдання 
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VІІІ. ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРНИХ ЧАСТИН КУРСОВОЇ 

РОБОТИ 

 

Курсова робота має свою специфіку, її деталі завжди потрібно узгоджувати з 

науковим керівником. 

Раціональніше організувати роботу над курсовою роботою, правильно 

розподілити свій час, спланувати його, глибоко і своєчасно розробити обрану тему 

допоможе алгоритм написання курсової роботи. Він дисциплінує студента, лімітує 

термін, відведений на вибір теми, підбір та аналіз літератури з теми дослідження, 

написання, оформлення і захист курсової роботи. 

Виконання курсової роботи організується відповідно до графіка, 

затвердженого кафедрою товарознавства та експертизи товарів та деканатом 

товарознавчого факультету. 

Процес роботи над дослідженням поділяється на три основні етапи: 

 підготовчий; 

 етап роботи над змістом; 

 заключний етап. 

Підготовчий етап. Цей етап починається з вибору теми курсової роботи, її 

осмислення та обґрунтування. З переліку тем, запропонованих керівником, студент 

вибирає ту, яка найповніше відповідає його навчально-виробничим інтересам та 

схильностям. Перевага надається темі, при розробці якої студент може виявити 

максимум особистої творчості та ініціативи. Разом із керівником необхідно 

визначити межі розкриття - теми та перелік установ, досвід роботи яких буде 

висвітлюватись у дослідженні. 

При з'ясуванні об'єкта, предмета і мети дослідження необхідно зважати на те, 

що між ними і темою курсової роботи є системні логічні зв'язки. 

Об'єкт дослідження - товари як продукти праці для задоволення потреб 

споживача та методи їх теоретичного і практичного пізнання. 

Предмет дослідження - це процес або явище, що породжує проблемну 

ситуацію й обране для вивчення. 

Об'єкт і предмет дослідження як категорії наукового процесу співвідносяться 

між собою як загальне і часткове. В об'єкті виділяється та його частина, яка є 

предметом дослідження. Саме на нього спрямована основна увага студента, оскільки 

предмет дослідження визначає тему курсової роботи, яка визначається на титульному 

аркуші як її назва. 

Мета дослідження пов'язана з об'єктом і предметом дослідження, а також з його 

кінцевим результатом і шляхом його досягнення. і 

Щодо кожного розділу курсової роботи необхідно зробити висновки, на 

основі яких формулюють висновки до всієї роботи в цілому. 

Заключний етап. На цьому етапі передбачається написання студентом 

вступу та висновків до курсової роботи, оформлення списку літератури та додатків, 

редагування тексту, його доопрацювання з урахуванням зауважень наукового 

керівника, підготовка роботи до захисту. 

Курсова робота складається зі вступу, певних розділів, висновків, списку 

використаної літератури, додатків. Основна частина роботи складається з розділів, 
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підрозділів, пунктів і підпунктів. Вони нумеруються (окрім вступу, висновку, 

списку літератури, додатків) арабськими цифрами. Кожен підрозділ, пункт та 

підпункт повинні містити закінчену інформацію. 

Приклад: 

РОЗДІЛ 1. 

1.1 (підрозділ) 

1.1.1. (пункт) 

1.1.1.1. (підпункт) 

Бажано ілюструвати текст курсової роботи таблицями, графічними 

матеріалами і схемами, графіками, діаграмами тощо. В курсовій роботі треба 

використовувати одиниці системи Сі. 

СКОРОЧЕННЯ 

В курсовій роботі необхідно навести перелік умовних скорочень, які 

зустрічаються в роботі, з їх розшифруванням, наприклад: 

МКУ – митний кордон України; 

МТТ – митна територія України; 

ПДК – попередній документальний контроль; 

Держпродспоживслужба – Державна служба України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів. 

ВСТУП 

Це один з найскладніших і важливіших розділів курсової роботи, фактично 

його «обличчя». Вступ в короткому вигляді повинне відображати зміст всієї 

роботи. Зі вступу потрібно починати курсову роботу, описуючи її в загальних 

рисах, і вступом же закінчувати – доповнюючи його одержаними в ході написання 

роботи матеріалами звіряючи відповідність написаної вже роботи з прописаними у 

вступі методологічними положеннями, відточуючи формулювання останніх. 

Головнім завданням вступу є обґрунтування актуальності і практичної 

значущості обраної теми курсової роботи, особливостей постановки і вирішення 

питань стосовно конкретних напрямів дослідження. 

Вступ починається з обґрунтування актуальності вибраної теми. Актуальний 

– «важливий, істотний для сьогодення часу». Таким чином, студент повинен 

показати, що звернення до обраної їм теми, співвіднесено з науковою проблемою, 

в рамках якої вона досліджується є важливим для теперішнього часу. Важливість 

може бути різноплановою – для науки, для практики, для інших цілей. 

Кажучи про актуальність, необхідно перерахувати тих фахівців 

(товарознавців, філософів, педагогів, фахівців інших областей знань), які 

розробляли схожу проблему, заклали методологічні основи досліджень в даній 

галузі, провели експериментальні дослідження, виділили основні аспекти розгляду 

проблеми. Об’єктом дослідження курсової роботи є товар, що переміщується через 

митний кордон України, а предметом є процедури щодо митного оформлення, які 

обумовлені темою роботи (митний контроль тощо). Обсяг вступу не повинний 

перевищувати 2-3 сторінок. 
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РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ 

МИТНИХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ ЩОДО ПЕРЕМІЩЕННЯ (ТОВАРУ*) ЧЕРЕЗ 

МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ 

Теоретико-правові основи переміщення через митний кордон України 

(товару*) 

Для виконання даного розділу курсової роботи особливе значення має 

правильне узагальнення накопиченого теоретичного матеріалу, групування та 

обробка нормативно-законодавчих актів з питань митної справи, на основі яких 

проводиться кваліфікований аналіз, обґрунтовуються пропозиції та висновки. Ця 

частина досліджень носить характер системного і глибинного аналізу теоретичних 

проблем досліджуваного об'єкту (аналіз понятійного апарату, дослідження процесу 

що вивчається, і т.д.). 

Приводиться огляд нормативно-правових актів з питань митого регулювання, 

що вивчаються в межах дисципліни «Основи митної справи». Для цього у розділі 

розкриваються практично всі поняття, що містяться в назві курсової роботи, 

описується і систематизується те, що закріплено на законодавчому рівні з обраного 

напряму досліджень та пропонуються нововведення. 

При обґрунтуванні актуальності і розгляді теоретичних основ вибраної теми 

необхідно, перш за все, використовувати законодавчі акти (державні і регіональні) 

внутрівідомчі інструкції і інші розпорядні документи з вибраної для дослідження 

проблеми. Студент повинен самостійно підібрати літературу з обраної теми, 

використовуючи для цього систематичні і алфавітні каталоги бібліотек. За 

допомогою при підборі літератури слід звертатися до бібліографів в бібліотеках і 

до наукового керівника. 

У процесі підготовки та написання розділу з огляду літературних джерел, 

корисним є ознайомлення із науковою літературою за останні 15 років: статтями у 

збірниках наукових праць, тезами доповідей до конференцій, виступами провідних 

науковців за тематикою чи спорідненими з обраною темою досліджень. Великий 

об'єм інформації може бути одержаний з Інтернет серверів численних офіційних 

сайтів, і з серверів організацій, що спеціалізуються на наданні консалтингових 

послуг у відповідних областях. 

При підготовці до написання курсової роботи необхідно ознайомитися з 

опублікованими за обраною темою монографіями, статтями в журналах за останні 

2-3 роки. Можна також використовувати опубліковані статистичні данні, 

інформацію з енциклопедій та довідників, матеріали навчальної та науково-

публіцистичної літератури. 

Підбираючи і вивчаючи літературні джерела, доцільно завести свій каталог в 

електронному вигляді або у вигляді набору карток. Наявність такого каталогу 

значно полегшить і прискорить складання, згодом, списку використаної літератури 

та дозволить зробити цей список більш точним. 

При виконанні першого розділу треба пам’ятати, що перший розділ 

будується не на простому копіюванні тексту з літературного джерела чи переліку 

даних наданих кожним автором, а на аналізі студентом з оцінкою– коментарем: з 

чим студент згоден і буде використовувати у подальшій роботі, а з чим можливо, 

не згоден і чому. При визначенні позиції різних авторів, не слід захоплюватися 
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рясним цитуванням. Краще висловлювати ідеї і позиції різних авторів своїми 

словами, лише роблячи посилання на їх роботи. 

 

Аналіз сучасного стану та перспективи розвитку імпортно-експортних 

операцій відносно (товару*). 

 

В цьому підрозділі необхідно надати коротку характеристику стану 

кон’юнктури внутрішнього та зовнішнього ринку товарів певної товарної групи. 

Охарактеризувати стан збуту, а також насиченість ринку та ступінь задовільності 

споживача товаром цієї групи. Студент повинен прослідкувати динаміку змін стану 

ринку порівняльно з іншими роками, ознайомитись зі статистикою зарубіжних та 

вітчизняних виробників, виявити тенденції розвитку та проаналізувати експортно-

імпортні операції  товарів за даною товарною позицією, а також представити дані 

щодо основних країн-контрагентів з якими Україна здійснювала 

зовнішньоекономічну діяльність відносно цього товару за останні п’ять років. 

За результатами написання цього підрозділу студент повинен визначити два 

питання: 

-по – перше: напрям переміщення (обрати конкретний митний режим); 

-по – друге: країну-контрагента з якої товар буде імпортуватись (або до якої 

буде експортуватись). 

 

Методологія визначення коду товару* згідно до української класифікації 

товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД). 

 

Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТЗЕД) — складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування 

товарів (далі ГС) та Комбінованої номенклатури Європейського Союзу (далі 

КНЕС). 

Тому в цьому підрозділі студенту рекомендовано надати коротку 

характеристику щодо виникнення УКТЗЕД та співставлення її з ГС та КНЕС 

(можливо схематичне зображення, рисунки, графіки, тощо).  

Необхідною складовою цього пункту є аналіз та застосування для визначення 

коду товару, згідно з УКТЗЕД, правил інтерпретації.  

Студент повинен за допомогою конкретного правила інтерпретації визначити 

код УКТЗЕД товару*, що є об’єктом дослідження в рамках даної курсової роботи, 

привести його схематичне зображення та деталізацію згідно прикладу. 

Приклад визначення та деталізації коду (правило інтерпретації та опис 

визначається для кожного конкретного об’єкта індивідуально). 

Оскільки об’єктом переміщення через митний кордон України є ігристе 

напівсолодке біле вино ТМ «Shabo», з захищеною географiчною ознакою, згідно з 

правилом інтерпретації 2b, потрібно звернути увагу на сировину, з якої воно 

зроблене. Так, як в ігристому вині присутній спирт, то данний продукт можна 

віднести до Розділу IV «Готовi харчовi продукти; алкогольнi та безалкогольнi 

напої i оцет; тютюн та його замiнники», який включає в собі групи з 16 по 24.  

Ігристі вина відносять до Групи 22 «Алкогольнi i безалкогольнi напої та 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B1%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
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оцет», отже код групи (22). Позицію було визначено завдяки посиланню на назву 

напою, а саме Позиція 2204 «Вина виноградні натуральні, включаючи кріплені; 

сусло виноградне, крім зазначеного в товарній позиції 2009», отже код на рівні 

підпозиції - 4 знаків (2204). Для визначення підпозиції, було звернено увагу на 

основну відмінність ігристих вин від інших, а саме наявність діоксиду вуглецю, 

тому було обрано Підпозицію 220410 «Вина ігристі», код на рівні 6 знаків – 220410.  

ТМ «Shabo» була закріплена назва за місцем виробництва, тобто захищена 

географічна ознака (ProtectedGeographicalIndication, PGI), тому кодом категорії є 

22041094 «З захищеною географічною ознакою (ProtectedGeographicalIndication, 

PGI)», а код підкатегорії не визначається, тому присвоюємо 00.  

Визначення коду УКТ ЗЕД для вина виноградного, iгристого, з захищеною 

географiчною ознакою ТМ «Shabo» представлено в таблиці 1.1. 

 

Таблиця 1.1 - Визначення коду УКТЗЕД для вина виноградного, ігристого, з 

захищеною географічною ознакою ТМ «Shabo» 

 

№ 
Рівень 

деталізації 
Отримані результати Структура 

коду 

УКТЗЕД  Розділ 
Роздiл IV «Готовiхарчовi продукти; алкогольнi та 

безалкогольнi напої i оцет; тютюн та його замiнники» 

1 Група Група 22 «Алкогольнi i безалкогольнi напої та оцет» 22 

2 Позиція 

Позиція 2204 «Вина виноградні натуральні, 

включаючи кріплені; сусло виноградне, крім 

зазначеного в товарній позиції 2009» 

2204 

3 Підпозиція Підпозиція 220410 «Вина ігристі» 220410 

4 Категорія 
Категорія 22041094 «з захищеною географiчною 

ознакою (Protected Geographical Indication, PGI)» 
22041094 

5 Підкатегорія –  2204109400 

 

Таким чином, вино виноградне, ігристе, з захищеною географічною ознакою 

ТМ «Shabo» згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної 

діяльності має код 2204109400. 

Результати даного підрозділу є основою для подальшого написання курсової 

роботи, оскільки в залежності від коду УКТЗЕД до товару застосовуються заходи 

нетарифного регулювання у розділі 2. 

Завершується розділ висновками, де студент стисло висловлює основні 

думки та проблеми, що витікають з кожного підрозділу, пункту та підпункту та 

послідовно підводить до визначення необхідності проведення подальших 

експериментальних досліджень з обраної теми роботи. Також формулює мету та 

певні задачі курсової роботи, які необхідно вирішити для досягнення поставленої 

мети роботи. 

Мета – наукові і практичні результати, які повинні бути досягнуті у 

результаті проведення дослідження. Основні цілі досліджень повинні розрізнятись 

за кінцеве отриманим результатом – описом властивостей, характеристик, 

показників якості, технологій предмету досліджень (пошук нових характеристик 

або уточнення описаних раніше в літературі). 
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Визначення завдань – це вибір шляхів і засобів для досягнення мети 

дослідження. Завдання являють собою послідовні етапи організації і проведення 

дослідження з початку і до кінця. Завдань може бути сформульовано від трьох до 

розумно необмеженої кількості – залежно від логіки дослідження, що проводиться. 

Завдання повинні бути сформульовані безумовно і чітко в межах намічених 

майбутніх досліджень. Їх формулювання можуть відповідати назвам розділів і 

окремих пунктів в курсовій роботі. Перелік завдань повинен допомогти зрозуміти 

характер курсової роботи. 

Обсяг першого розділу не повинен перевищувати 35-40% загального обсягу 

курсової роботи. 

 

РОЗДІЛ 2. ЗАХОДИ НЕТАРИФНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПРИ 

ПЕРЕМІЩЕННІ (ТОВАРУ*) ЧЕРЕЗ МИТНИЙ КОРДОН УКРАЇНИ 

Нетарифне регулювання зовнішньоекономічної діяльності 

Основним чинником безпеки та якості товарів, що переміщуються через 

митний кордон України є заходи нетарифного регулювання 

зовнiшньоекономiчної дiяльностi - не пов'язанi iз застосуванням мита до товарiв, 

що перемiщуються через митний кордон України, встановленiвiдповiдно до закону 

заборони або обмеження, спрямованi на захист внутрiшнього ринку, громадського 

порядку та безпеки, суспiльної моралi, на охорону здоров'я та життя людей i 

тварин, охорону навколишнього природного середовища, захист прав споживачів 

товарiв, що ввозяться в Україну, а також на охорону нацiональної культурної та 

iсторичної спадщини. 

Нетарифні заходи займають важливе місце в системі державного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності та передбачають обов’язкове 

одержання дозволів на здійснення певних дій, що пов’язані з контролем за якістю 

та відповідністю товарів національнім вимогам або вимогам, що пов’язані зі 

здійсненням зовнішньоекономічної діяльності.  

До таких дій відносяться: 

Застосування заходів офіційного контролю при імпорті/експорті 

товару* через митний кордон України.  
Фітосанiтарний контроль, ветеринарно-санiтарний контроль, державний 

контроль за дотриманням законодавства про харчовi продукти, корми, побiчнi 

продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що 

проводяться згiдноiз законодавством України на митній території України; у 

пунктах пропуску через митний кордон України у вигляді попереднього 

документального контролю (далі ПДК) або в інших місцях  

Попередній документальний контроль та його документальне 

забезпечення при при імпорті/експорті товару* через митний кордон України. 

Фітосанiтарний контроль, ветеринарно-санiтарний контроль, державний 

контроль за дотриманням законодавства про харчовi продукти, корми, побiчнi 

продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що 

проводяться виключно у пунктах пропуску через митний кордон України. 

У цьому підрозділі студентам, необхідно детально ознайомитись с 

нормативно-правовими вимогами, які регламентують особливості застосування до 
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товару заходів нетарифного регулювання, завдяки визначеного коду УКТЗЕД 

застосувати їх та здійснити документальне забезпечення. 

Приклад:  

Заходи офіційного контролю та порядок проведення ПДК закріплено 

нормами Митного кодексу України (ст.319) та Постановою КМУ від 24.10.2018 

року № 960 «Деякi питання проведення заходiв офiцiйного контролю товарiв, що 

ввозяться на митну територiю України (у тому числi з метою транзиту)». 

Відповідно до Постанови КМУ  від 24.10.2018 № 960 «Деякі питання 

здійснення державного контролю товарів, що переміщуються через митний 

кордон України» вино виноградне, iгристе, з захищеною географiчною ознакою ТМ 

«Shabo» підлягає державному контролю за дотриманням законодавства про 

харчовi продукти, корми, побiчнi продукти тваринного походження, здоров'я та 

благополуччя тварин.  

Визначення країни походження товару* та застосування 

преференційних заходів. 

Країною походження товару вважається країна, в якiй товар був повнiстю 

вироблений або пiдданий достатнiй переробцi вiдповiдно до критеріїв достатньої 

переробки, що встановлені Митним кодексом України.  

Визначення країни походження товарів здійснюється за принципами 

міжнародної практики та має за мету застосування заходів тарифного регулювання, 

тобто визначення можливості застосуватидо товару режим найбільшого сприяння 

(преференційний) або вільної торгівлі.  

У даному підрозділі курсової роботи студенти повинні визначити які товари 

вважаються повністю виробленими у даній країні, а які вважаються підданими 

достатній переробці та надати методику визначення країни походження товару, 

згідно до принципів міжнародної практики. 

Постановою КМУ від 27.02.2019р. № 144 «Про внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2006 р. N 1765» було внесено останні 

зміни до Порядку встановлення та застосування правила адвалерної частки та 

виконання виробничих і технологічних операцій за якими визначається країна 

походження товару гармонізовано з нормами митного законодавства ЄС в частині 

визначення непреференційного походження при імпорті в Україну товарів 

відповідно до зобов'язань, взятих в межах Угоди про асоціацію між Україною та 

ЄС. 

Порядок визначення країни походження та правила щодо застосування 

режиму вільної торгівлі між країнами СНД встановлено Додатком 1до Рішення 

щодо Правил визначення країни походження товарів від 30.11.2000р. 

Завершення процедури визначення країни походження товару*(згідно 

завдання) забезпечити документальним підтвердженням. 

Висновки до розділу 2  

За кожним підрозділом слід навести узагальнюючи висновки практичної 

частини курсової роботи.  

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

Висновки і пропозиції, що наводяться в окремому розділі курсової роботи є 

стислим викладенням підсумків проведеного дослідження. Саме тут скорочено 

https://ips.ligazakon.net/document/view/MU14097?utm_source=jurliga.ligazakon.ua&utm_medium=news&utm_campaign=IPS_text&utm_content=jl01
https://ips.ligazakon.net/document/view/MU14097?utm_source=jurliga.ligazakon.ua&utm_medium=news&utm_campaign=IPS_text&utm_content=jl01
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наводяться найбільш важливі теоретичні положення, які містять формулювання 

розв'язаної проблеми, оцінка результатів дослідження з точки зору відповідності 

мети курсової роботи та поставленим завданням, пропозиції щодо удосконалення 

досліджуваного напряму діяльності, які було детально обґрунтовано у розділах. У 

висновках не можуть з'явитися експериментальні результати та пропозиції, які не 

було розглянуто у розділах. 

Висновки можливо оформлювати у вигляді переліку, який нумерується 

арабськими цифрами. 

Обсяг висновків і пропозицій не повинний перевищувати 3-5 сторінок. 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  

Використані в процесі роботи спеціальні літературні джерела указуються в 

кінці курсової роботи перед додатками. Список використаної літератури не 

входить в основний об'єм роботи. На кожне літературне джерело в тексті 

роботи обов'язково повинне бути хоч би одне посилання. 

Список літератури може бути складений або у порядку згадки літературних 

джерел в курсовій роботі або в алфавітному порядку. Перший спосіб зручніше, 

оскільки в цьому випадку легше указувати посилання на літературу в тексті 

курсової роботи. 

При складанні списку літератури в алфавітному порядку слід дотримуватися 

наступних правил розташування: 

1) законодавчі акти і ухвали уряду Верховної Ради; 

2) спеціальна наукова література; 

3) методичні, довідкові і нормативні матеріали, статті періодичного друку; 

4) веб-адреси серверів Internet. 

При посиланні на літературу в тексті роботи приводиться порядковий номер 

джерела, поміщений в квадратні дужки, наприклад – [4], [5-8],[4, 7]. При 

приведенні дослівної цитати з джерела указується також сторінка, на якій міститься 

дана цитата. Наприклад: «Програмне забезпечення – це сукупність програм 

системи обробки даних і програмних документів, необхідних для експлуатації цих 

програм» [7, с.18]. 

 

ДОДАТКИ 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки, за 

винятком літер Ґ, Є, І, Ї. Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б. 

Додаток повинний мати заголовок. Якщо додатки однорідні по своєму 

складу, то за необхідності вони можуть бути поділені на розділи й підрозділи, які 

нумерують у межах певного додатка. У цьому разі перед кожним номером ставлять 

позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад: „А.2” – другий розділ додатка А; 

Ілюстрації, таблиці і формули, розміщені в додатках, нумерують у межах певного 

додатка, наприклад: „рис. Д.1.2” – другий рисунок першого розділу додатка Д; 

„формула (А. 1)” – перша формула додатка А. 

Обсяг курсової роботи має бути в межах 40 - 45 сторінок машинопису, без 

урахування додатків і списку літератури. 

Курсову роботу рекомендується виконувати спочатку в чорновому варіанті. Це 
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дозволяє вносити до тексту необхідні зміни і доповнення як з ініціативи самого автора, 

так і згідно з зауваженнями керівника. 

Перш ніж представляти чернетку керівникові, треба ще раз переглянути, чи 

логічно викладено матеріал, чи є зв'язок між параграфами та главами, чи весь текст 

відповідає головній ідеї курсової роботи. Такий уявний структурний аналіз роботи 

допоможе краще побачити нелогічність в її структурі та змісті. 

У курсовій роботі необхідно прагнути дотримуватися прийнятої термінології, 

позначень, умовних скорочень і символів, не рекомендується вживати слова і 

вирази-штампи, вести виклад від першої особи: "Я спостерігав","Я вважаю", "Мені 

здається", "На мою думку" тощо. Слід уникати в тексті частих повторень слів чи 

словосполучень. 

При згадуванні в тексті прізвищ (учених-дослідників, практиків) ініціали, як 

правило, ставляться перед прізвищем (Ю.М. Столяров, а не Столяров Ю.М., як це 

прийнято в списках літератури). 

Завдання студента – якомога раніше подати чернетку керівникові. Вважається 

нормою, коли курсова робота переробляється кілька разів. Навіть досвідчені автори 

неодноразово допрацьовують свої роботи. 

 
IX. ПІДГОТОВКА КУРСОВОЇ РОБОТИ ДО ЗАХИСТУ ТА ЇЇ ЗАХИСТ 

 

Закінчена курсова робота підписана студентом переплітається у тверду 

обкладинку або палітурку чи підшивається в папку для курсових робіт, та 

реєструється в журналі, який постійно знаходиться на кафедрі товарознавства та 

митної справи. Після реєстрації, не пізніше, ніж за три тижня до початку 

екзаменаційної сесії студента, курсова робота передається на перевірку керівнику 

для остаточного контролю відповідності змісту курсової роботи наданій темі, 

наукової та реальної обґрунтованості висновків і пропозицій. 

Курсова робота, що визнана задовільною, допускається до захисту. 

Незадовільна робота повертається студентові на доопрацювання. В цьому випадку 

на титульній сторінці роботи зазначається «Не допущена до захисту» і надаються 

детальні вказівки, які розділи і як повинні бути доопрацьовані. 

Після перевірки курсової роботи науковий керівник підписує її і разом зі 

своїм відгуком представляє комісії по захисту курсових робіт не пізніше, ніж за два 

тижні до початку екзаменаційної сесії студента. 

Якщо завідувач кафедрою або комісія по захисту курсових робіт не вважає за 

можливе допустити студента до захисту, то це питання обговорюється на засіданні 

кафедри за участю наукового керівника та студента, де формулюється мотиваційне 

рішення про причини відмови в допуску до захисту. Протокол засідання кафедри 

представляється на Раду факультету. 

Захист курсової роботи є завершальним етапом виконання курсової роботи. 

Захист проходить усно, в призначені строки, перед комісією в складі трьох 

викладачів (один із яких – керівник роботи, а два інші – ведучі викладачі кафедри 

товарознавства та митної справи, за якими закріплений цей від навчального 

навантаження). За підсумками захисту (доклад і відповіді на питання за темою 

роботи) комісія оцінює роботу. Позитивна оцінка заноситься в залікову відомість і 
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залікову книжку студента. Оцінка «незадовільно» вноситься тільки в залікову 

відомість. Захист курсової роботи приймається до здачі першого екзамену сесії. 

Для успішного захисту курсової роботи рекомендується підготувати список 

орієнтовних питань, які б студент задав собі, і сформулювати відповіді на них. 

Також доцільно підготувати визначення тих термінів, які використовуються в 

курсовій роботі. 

Відповіді на питання – важливий етап захисту. Саме у цей момент студент 

можете показати членам комісії по захисту курсових робіт, наскільки самостійно і 

вільно він орієнтуєтеся в науковій проблемі. Звичайно доповідачу задається від 

двох до шести питань. Питання, що задаються на захисті, як правило, можна 

віднести до одного з трьох типів: 

- питання, що задаються з метою уточнити наукові позиції, окремі 

положення курсової роботи, визначення понять, факти і т. ін.; 

- питання, що задаються з метою підтримати, дати можливість 

деталізувати найбільш цікаві, сильні сторони курсової роботи; 

- питання, викликані незадоволеністю членів комісії по захисту курсових 

робіт від переглядання курсової роботи або заслуховування доповіді студента. 

Питання цього типу легко відрізнити від інших по інтонаціях, з якими вони 

задаються, спрямованості і т. ін. І тут студенту необхідно бути особливо уважним, 

по можливості дати вичерпні відповіді. 

По доповіді і відповідям студента на питання комісія судить про ступінь 

володіння їм матеріалом курсової роботи, про широту його кругозору, ерудицію і 

уміння аргументовано відстоювати свою точку зору. 

Студенту, що не захистив курсову роботу в встановлений термін з поважної 

причини, підтвердженої документально, може бути за його особистою 

заявою надано право повторного захисту курсової роботи під час наступного 

періоду роботи комісії по захисту курсових робіт. 

Студент, що одержав незадовільну оцінку за курсову роботу, не допускається 

до здачі екзаменаційної сесії. В цьому випадку студентові комісія встановлює, чи 

може він представити до повторного захисту ту ж саму роботу, але з відповідними 

доопрацюваннями, що були визначені комісією, або повинен розробити нову тему, 

яку встановлює кафедра. Після повторного незадовільного захисту курсової роботи 

студент відраховується з університету. 
 

X. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Оцінка курсової роботи проводиться на закритому засіданні комісії по 

захисту курсових робіт. При оцінюванні курсової роботи враховується низка 

складових, зокрема: 

- формування об’єкту і предмету дослідження; 

- відповідність структурних розділів і пунктів визначеній тематиці та 

вимогам до даної роботи; 

- відповідність вимогам щодо оформлення робіт; 

- наявність посилань; 

- дотримання граматичних і стилістичних правил; 
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- вміння студента подавати результати свого дослідження, логічно 

структурувати доповідь, наявність дослідницької роботи, аналізу, рекомендацій, 

висновків, пропозицій. 

Остаточне оцінювання рівня виконання та захисту курсової роботи 

здійснюється за 100-бальною шкалою, при цьому пріоритетність має рівень 

оцінювання курсової роботи науковим керівником, на що відводиться 75% від 

загальної суми оцінки. 

Після чого дані 100-бальної шкали оцінювання переводяться в 4-бальну та 

шкалу за системою ECTS за критеріями, що застосовуються у ОНАХТ. 

Рішення щодо оцінки курсової роботи оголошується в той самий день після 

закінчення захисту всіх робіт, після чого оцінка записується на титульному аркуші 

курсової роботи та проставляється в екзаменаційну відомість і залікову книжку 

студента. 
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XI. ДОДАТКИ 

Додаток А  

Зразок оформлення титульної сторінки курсової роботи 

 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Факультет технології та товарознавства харчових продуктів та продовольчого 

бізнесу 

 

Кафедра товарознавства та митної справи 

 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

з дисципліни «Основи митної справи» 

На тему: «Митні формальності та заходи нетарифного регулювання при 

переміщенні (товару*) через митний кордон України» 

 

 

Студента ІІІ курсу групи ____________ 

Спеціальності 076 «Підприємництво,  

торгівля та біржова діяльність» 

__________________________________ 

Керівник: _________________________ 

 

 

 

 

Одеса, 2021 р. 
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Додаток Б 

Зразок бланку завдання на курсову роботу 

 
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ . 

(назва вузу) 

 

Факультет Технології та товарознавства харчових продуктів і продовольчого бізнесу         . 

Кафедра Товарознавства та митної справи                                                                                  . 

Освітня програма Товарознавство і торговельне підприємництво                                           . 

Спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»                                    . 

Ступінь вищої освіти Бакалавр                                                                                                     . 

                                                                                                               

           ЗАТВЕРДЖУЮ: 

      Зав. кафедрою Тта МС 

  ____________    Я.Г. Верхівкер 

 «____»_______________20__ р. 

 

ЗАВДАННЯ 

НА КУРСОВИЙ ПРОЕКТ (РОБОТУ)  

________________________________________________________________                                                    . 
 

1. Тема проекту (роботи)                                                                                       _________________________ 

__________________________________________________________________________________________

. 

затверджена наказом по інституту від  ______________________ ______                                 ____________ 
 

 

2. Термін здачі студентом закінченого проекту (роботи)__________________________________________ 

 

3. Вихідні дані до проекту (роботи):___________________________________________________________. 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

___________________________________________________ 

 

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, що їх належить розробити) 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

 

5. Перелік графічного матеріалу (з точним зазначенням обов’язкових креслень):______________________ 

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

25 

 

 

 

 

 

6. Консультанти по проекту (роботі), із зазначенням розділів проекту, що стосуються їх  

 

Розділ Консультант 

Підпис, дата 

Завдання  

видав 

Завдання  

прийняв 

    

    

    

    

    

 

7. Дата видачі завдання _____________________________________________________________________ 

                            Керівник    _____________________________________________ _ 
                                                                                                          (підпис)              (ініціали, прізвище) 

 

                       Завдання прийняв до виконання __________________________________________________. 
                                                                                                          (підпис)         (ініціали, прізвище) 

 

  

 

КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

 

№ 

п/п 
Назва етапів курсового проекту (роботи) 

 

Термін виконання 

 етапів проекту  

(роботи) 
 

Примітки 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     

6.     

7.     

8.     

9.     

10.     

11.     

12.     

 

 

                         Студент   _______________________________________________________ 
                                                                                       (підпис)                   (ініціали, прізвище) 
 
 

                         Керівник проекту (роботи)  ________________________________________  
                                                                               (підпис)                      (ініціали, прізвище) 
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Додаток В 

 

 Приклад оформлення ключових слів та 

умовних скорочень 

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА, ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

Ключові слова: шкільні зошити, митне оформлення шкільних зошитів, 

декларування шкільних зошитів, нарахування митних платежів на шкільні 

зошити, особливості переміщення через кордон шкільних зошитів. 

 

Перелік умовних скорочень: 
АПК – агропромисловий комплекс; 

МД –митна декларація; 

ДМСУ – державна митна служба України; 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність; 

ТПП – торгово-промислова палата; 

УКТЗЕД – українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності; 

МКУ – митний кодекс України. 
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Додаток Г 

 

Приклад оформлення списку літератури (ДСТУ 3008-95) 

 
Характеристика 

джерела 

Приклад оформлення 

 Книги 

Один автор Скидан О. В. Аграрна політика в період ринкової трансформації : 

монографія. Житомир : ЖНАЕУ, 2008. 375 с. 

Два автора Крушельницька О. В., Мельничук Д. П. Управління персоналом : навч. 

посіб. Вид. 2-ге, переробл. і допов. Київ, 2005. 308 с. 

Три автора Скидан О. В., Ковальчук О. Д., Янчевський В. Л. Підприємництво у 

сільській місцевості : довідник. Житомир, 2013. 321 с. 

Чотири автори Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рослинництва / 

Вiтвіцький В. В., Кисляченко М. Ф., Лобастов І. В., Нечипорук А. А. Київ : 

Украгропромпродуктивність, 2006. 106с. 

Основи марикультури / Грициняк І. І. та ін. Київ : ДІА, 2013. 172 с. 

П’ять і більше 

авторів 

Екологія : навч. посіб. / Б. В. Борисюк та ін. Житомир, 2003. 174 с. 

Методи підвищення природної рибопродуктивності ставів / Андрющенко 

А. І. та ін. ; за ред. 

М. В. Гринжевського. Київ, 1998. 124 с. 

 

Колективний автор 

Органічне виробництво і продовольча безпека : зб. матеріалів доп. 

учасн. ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. / Житомир. нац. агроекол. ун-т. 

Житомир : Полісся, 2015. 648 с. 

Багатотомне 

видання 

Генетика і селекція в Україні на межі тисячоліть : у 4 т. / гол. ред. В. В. 

Моргун. Київ : Логос, 2001. Т. 2. 636 с. 

Фауна Украины. В 40 т. Т. 36. Инфузории. Вып. 1. Суктории (Ciliophora, 

Suctorea) / И. В. Довгаль. Киев : Наукова думка, 2013. 271с. 

За редакцією Доклінічні дослідження ветеринарних лікарських засобів / за ред. І. Я. 

Коцюмбаса. Львів : Тріада плюс, 2006. 360 с. 

Автор і перекладач 
Котлер Ф. Основы маркетинга : учеб. пособие / пер. с англ. В. Б. 

Боброва. Москва, 1996. 698 с. 

Брігхем Є. В. Основи фінансового менеджменту / пер. з англ. В. 

Біленького та ін. Київ : Молодь, 1997. 998 с. 

 Частина видання 

 

Розділ книги 

Саблук П. Т. Напрямки розвитку економіки в аграрній сфері 

виробництва. Основи аграрного підприємництва / за ред. М. Й. Маліка. 

Київ, 2000. 

С. 5–15. 

Тези доповідей, 

матеріали 

конференцій 

Зінчук Т. О. Економічні наслідки впливу продовольчих органічних 

відходів на природні ресурси світу. 

Органічне виробництво і продовольча безпека : зб. матеріалів доп. 

учасн. ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. Житомир : Полісся, 2014. С. 103–

108. 

Скидан О. В., Судак Г. В. Розвиток сільськогосподарського 

підприємництва на кооперативних засадах. Кооперативні 
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читання: 2013 рік : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 

4–6 квіт. 2013 р. Житомир : ЖНАЕУ, 2013. С. 87–91. 

Статті з 

продовжуючих 

та періодичних 

видань 

Якобчук В. П. Стратегічні пріоритети інноваційного розвитку 

підприємництва в аграрній сфері. Вісник Київського національного 

університету ім. 

Т. Шевченка. Сер. Економіка. 2013. Вип. 148. С. 31–34. 

Масловська Л. Ц., Савчук В. А. Оцінка результативності і 

ефективності виробництва органічної агропродовольчої продукції. 

Агросвіт. 2016. № 6. С. 23–28. 

 Електронні ресурси 

 

Книги 

Ілляшенко С. М., Шипуліна Ю. С. Товарна інноваційна політика : 

підручник. Суми : Університетська книга, 2007. 281 с. URL: 

ftp://lib.sumdu.edu.ua/Books/1539.pdf 

(дата звернення: 10.11. 2017). 

Законодавчі 

документи 

Про стандартизацію : Закон України від 11 лют. 2014 р. 

№ 1315. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315- 18 (дата 

звернення: 02.11.2017). 

Концепція Державної цільової програми розвитку аграрного сектору 

економіки на період до 2020 року : проект / М-во аграр. політики та 

продовольства України. URL: http://minagro.gov.ua/apk?nid=16822 (дата 

звернення: 13.04.2021). 

 

Періодичні видання 

Клітна М. Р., Брижань І. А. Стан і розвиток органічного виробництва та 

ринку органічної продукції в Україні. Ефективна економіка. 2013. № 10. 

URL: http://www.m.nayka.com.ua/?op=1&j=efektyvna- ekonomika&s 

=ua&z=2525 (дата звернення: 12.04.2021). 

 

Сторінки з веб-

сайтів 

Що таке органічні продукти і чим вони кращі за звичайні? Екологія 

життя : веб-сайт. URL: http://www.eco-live.com.ua (дата звернення: 

12.04.2021). 

 Інші документи 

Законодавчі і 

нормативні 

документи 

(інструкції, накази) 

Конституція України : станом на 1 верес. 2016 р. / Верховна Рада 

України. Харків : Право, 2016. 82 с. 

Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» щодо удосконалення деяких положень : 

Закон України від 5 жовт. 2017 р. № 2164. Урядовий кур’єр. 2017. 

9 листоп. 

Про затвердження Порядку забезпечення доступу вищих навчальних 

закладів і наукових установ, що знаходяться у сфері управління 

Міністерства освіти і науки України, до електронних наукових баз 

даних : наказ М-ва освіти і науки України від 2 серп. 2017 р. 

№ 1110. Вища школа. 2017. № 7. С. 106–107 

Стандарти ДСТУ ISO 9001: 2001. Системи управління якістю. [Чинний від 2001-

06-27]. Київ, 2001. 24 с. (Інформація та документація). 

СОУ–05.01-37-385:2006. Вода рибогосподарських підприємств. 

Загальні вимоги та норми. Київ : Міністерство аграрної політики 

України, 2006. 15 с. (Стандарт Мінагрополітики України) 

Патенти 
Комбайн рослинозбиральний універсальний : пат. 77937 Україна : МПК 

A01D 41/02, A01D 41/04, A01D 

45/02. № а 2011 09738 ; заявл. 05.08.2011 ; опубл.11.03.2021, Бюл. № 5. 
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Додаток Д 

 

РЕКОМЕНДОВАНИЙ ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

1. Закон України «Митний кодекс України» №4495-VI від 13.03.2012р., поточна 

редакція (відповідно посилання https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-

17#Text ) 

2. Закон України від 12.09.2019 N 78-IX "Про режим спiльного транзиту та 

запровадження нацiональної електронної транзитної системи" 

3. Закон України вiд 17 листопада 2020 року N 1009-IX «Про центральнi органи 

виконавчої влади» (стаття 211) 

4. Закон України «Про карантин рослин» Iз змiнами i доповненнями, внесеними   

Законами України вiд 14 сiчня 2020 року N 440-IX  

5. Закон України «Про насiння i садивний матерiал»  Iз змiнами i доповненнями, 

внесеними Законами України  вiд 20 вересня 2019 року N 124-IX  

6. Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про 

харчовi продукти, корми, побiчнi продукти тваринного походження, здоров'я 

та благополуччя тварин»   Iз змiнами i доповненнями, внесеними   Законами 

України   вiд 14 сiчня 2020 року N 440-IX () 

7. Закон України «Про ветеринарну медицину»   Iз змiнами i доповненнями, 

внесеними Законами України  вiд 14 сiчня 2020 року N 440-IX  

8. Закон України вiд 17 липня 2020 року N 808-IX  «Про зовнiшньоекономiчну 

дiяльнiсть»  із змiнами i доповненнями  

9. Постанова КМУ вiд 3 березня 2021 р.  N 165 «Про затвердження опису та 

зразкiв форменого одягу посадових осiб Державної митної служби, норм 

забезпечення форменим одягом i строкiв його носiння».  

10. Постанова КМУ від 08.06.2016 N 370 «Про затвердження Порядку здiйснення 

фото-, вiдеофiксацiї митних та iнших формальностей, якi проводяться 

контролюючими органами»  

11. Постанова КМУ вiд 02 жовтня 2019 року N 858 "Про утворення 

територiальних органiв Державної митної служби" 

12. Постанова КМУ від 17.06.2020 N 501 "Про спецiальнi звання посадових осiб 

митних органiв" 

13. Постанова КМУ від 21.05.2012 N 451 "Питання пропуску через державний 

кордон осiб, автомобiльних, водних, залiзничних та повiтряних транспортних 

засобiв перевiзникiв i товарiв, що перемiщуються ними"  

14. Постанова КМУ від 21.10.2020 N 971 "Про затвердження Порядку взаємодiї 

мiж декларантами та митними органами щодо перемiщення товарiв, 

транспортних засобiв через митний кордон України, з використанням 

механiзму "єдиного вiкна""  

15. Постанова КМУ від 24.10.2018 N 960 "Деякi питання проведення заходiв 

офiцiйного контролю товарiв, що ввозяться на митну територiю України (у 

тому числi з метою транзиту)" 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
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16. Постанова КМУ від 21.05.2012 N 429 "Про затвердження Порядку 

проведення контрольного аналiзу сировини, матерiалiв i продуктiв 

переробки, контрольного запуску у виробництво сировини та матерiалiв"  

17. Постанова КМУ від 23.05.2012 N 467 "Про затвердження вичерпного 

перелiку пiдстав, за наявностi яких може проводитись огляд (переогляд) 

товарiв, транспортних засобiв комерцiйного призначення органами доходiв i 

зборiв України"  

18. Постанова КМУ від 09.12.2015 N 1029 "Про затвердження Порядку 

верифiкацiї (перевiрки достовiрностi) сертифiкатiв i декларацiй про 

походження товару з України" 

19. Постанова КМУ вiд 21 травня 2012 р.  N 448 «Про порядок вивезення 

(пересилання) за межi митної територiї України громадянами дорогоцiнних 

металiв (за винятком банкiвських металiв, пам'ятних та ювiлейних монет 

України iз дорогоцiнних металiв), дорогоцiнного камiння та виробiв iз них, а 

також культурних цiнностей з метою їх    вiдчуження» 

20. Наказ Мінфіну від 03.08.2018 N 671 "Про затвердження Порядку виконання 

митних формальностей на повiтряному транспортi" 

21. Наказ Мінфіну від 28.05.2012 N 613 "Про затвердження Положення про 

склади тимчасового зберiгання" 

22. Наказ Мінфіну від 16.07.2012 N 835 "Про затвердження Порядку надання 

складським об'єктам статусу "митний склад" та позбавлення такого статусу" 

23. Наказ Держмитслужби від 13.07.2020 N 253 "Про затвердження Порядку 

направлення до Держмитслужби запитiв митниць щодо проведення 

перевiрки документiв про походження товару" 

24. Наказ Мінфіну від 02.12.2016 N 1058 "Про затвердження Порядку взаємодiї 

структурних пiдроздiлiв та територiальних органiв ДФСУ iз Спецiалiзованою 

лабораторiєю з питань експертизи та дослiджнь ДФС пiд час проведення 

дослiджень" 

25. Наказ Мінфіну від 20.11.2017 N 953 "Про затвердження Порядку реалiзацiї 

положень Митної конвенцiї про мiжнародне перевезення вантажiв iз 

застосуванням книжки МДП (Конвенцiї МДП) 1975 року та Iнструкцiї про 

заповнення книжки МДП" 

26. Наказ Мінфіну від 31.07.2015 N 684 "Про затвердження Порядку здiйснення 

аналiзу та оцiнки ризикiв, розроблення i реалiзацiї заходiв з управлiння 

ризиками для визначення форм та обсягiв митного контролю" 

27. Наказ Мінфіну від   02.03.2021  N 139 «Про затвердження Порядку 

заповнення та видачi митницею сертифiката з перевезення (походження) 

товару EUR.1 або EUR-MED» 

28. НАКАЗ МIНIСТЕРСТВА РОЗВИТКУ ЕКОНОМIКИ, ТОРГIВЛI ТА 

СIЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ від 19.02.2021  N 338  «Про деякi 

питання у сферi бджiльництва» 

29. НАКАЗ  МIНIСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛIТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА 

УКРАЇНИ N 120  від   13.03.2017 «Про затвердження Положення про 

Державний науково-дослiдний iнститут з лабораторної дiагностики та 

ветеринарно-санiтарної експертизи та    Положень про державнi лабораторiї 
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ветеринарної медицини Державної служби України з питань безпечностi 

харчових продуктiв та захисту  споживачiв» 

30. НАКАЗ МIНIСТЕРСТВА РОЗВИТКУ ЕКОНОМIКИ, ТОРГIВЛI ТА 

СIЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ від 25.02.2021 N 393 «Про 

затвердження Розмiрiв платних послуг, якi надаються мiжрегiональними 

головними управлiннями Державної служби України з питань безпечностi 

харчових продуктiв та захисту споживачiв на державному кордонi i 

установами, що належать до сфери управлiння Державної служби    України 

з питань безпечностi харчових продуктiв та захисту споживачiв, з питань 

ветеринарної медицини, пов'язаних з проведенням експортно-iмпортних 

операцiй та транспортуванням територiєю України об'єктiв державного 

ветеринарно-санiтарного контролю та нагляду, перевiрки  ветеринарно-

санiтарного стану транспортних засобiв» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

32 

 

 

ЗМІСТ 
 

 
 
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 3 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 3 

3. КЕРІВНИЦТВО КУРСОВОЮ РОБОТОЮ 5 

4. ТЕМАТИКА ТА ОСНОВНІ ЕТАПИ  ВИКОНАННЯ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

6 

5. СТРУКТУРА КУРСОВОÏ РОБОТИ 7 

6. ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 8 

7. ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 11 

8. ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРНИХ ЧАСТИН КУРСОВОЇ РОБОТИ 12 

9. ПІДГОТОВКА КУРСОВОЇ РОБОТИ ДО ЗАХИСТУ ТА ЇЇ ЗАХИСТ 20 

10. КРИТЕРІЙ ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 21 

11. ДОДАТКИ 23 

Додаток А. Зразок оформлення титульної сторінки 23 

Додаток Б. Зразок бланку завдання на курсову роботу 24 

Додаток В. Приклад оформлення ключових слів та умовних скорочень 26 

Додаток Г. Приклад оформлення списку літератури (ДСТУ 3008-95) 27 

Додаток Д. Рекомендований перелік нормативних актів 29 

 

 

  


